

ERRATUM TO AWP AND BUDGET 2021

The published document titled "FCH 2 JU Annual Work Plan and Budget 2021" is modified in this corrigendum in the following point:

The 5th header of the table on expenditure in p.54 should read "Financial year **2021**" instead of "Financial year **2020**" as in the document adopted by the GB.

The purpose of this erratum is to correct the erroneous reference by the correct one.